



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Igaci

1

Quarta-feira • 10 de Abril de 2019 • Ano V • Nº 845

Esta edição encontra-se no site: www.igaci.al.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Igaci publica:

- Errata aos 04 dias do Mês de Fevereiro de 2019, Publicamos no Diário Oficial do Município de Igaci, Ano V – nº 794, Homologação.
- Errata aos 28 dias do Mês de Fevereiro de 2019, publicamos no Diário Oficial do Município de Igaci, Ano V – nº 811, Sumula de Contrato nº 007/2019/CPL.
- Errata aos 28 dias do Mês de Fevereiro de 2019, publicamos no Diário Oficial do Município de Igaci, Ano V – nº 811 Sumula de contrato nº 008/2019/CPL.

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE IGACI

ERRATA

Aos 04 dias do mês de fevereiro de 2019, publicamos no Diário Oficial do Município de Igaci, Ano V – nº 794, HOMOLOGAÇÃO.

Onde se lê: ARRB COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA – EPP, inscrita no CNPJ/MF Nº 23.223.561/0001-55, com um valor global de R\$ 116.980,00 (cento e dezesseis mil novecentos e oitenta reais).

Leia-se: ARRB COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA – EPP, inscrita no CNPJ/MF Nº 23.223.561/0001-55, com um valor global de **R\$ 156.760,00 (cento e cinquenta e seis mil setecentos e sessenta reais);**

Onde se lê: DALIMP COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI – ME, inscrita no CNPJ/MF Nº 11.270.945/0001-40, com um valor global de R\$ 109.662,00 (cento e nove mil seiscentos e sessenta e dois reais).

Leia-se: DALIMP COMÉRCIO DE ALIMENTOS EIRELI – ME, inscrita no CNPJ/MF Nº 11.270.945/0001-40, com um valor global de **69.972,00 (sessenta e nove mil seiscentos e setenta e dois reais).**

Igaci, 10 de abril de 2019.
Jacqueline Luzia Pereira Melo Bispo
Presidente da CPL - Portaria 116 de 04/09/2018

ERRATA

Aos 28 dias do mês de fevereiro de 2019, publicamos no Diário Oficial do Município de Igaci, Ano V – nº 811, Sumula de Contrato nº 007/2019/CPL e Sumula de contrato nº 008/2019/CPL.

SUMULA DE CONTRATO Nº 007/2019/CPL

Onde se lê: Valor global de R\$ 109.662,00 (cento e nove mil seiscientos sessenta e dois reais).

Leia-se: Valor global de **R\$ 69.972,00 (sessenta e nove mil novecentos e setenta e dois reais).**

SUMULA DE CONTRATO Nº 008/2019/CPL

Onde se lê: Valor global de R\$ 116.980,00 (cento e dezesseis mil novecentos e oitenta reais).

Leia-se: Valor global de **R\$ 156.760,00 (cento e cinquenta e seis mil setecentos e sessenta reais).**

Igaci, 10 de abril de 2019.
Jacqueline Luzia Pereira Melo Bispo
Presidente da CPL - Portaria 116 de 04/09/2018